

ИНФОРМИРУЕТ КАЗНАЧЕЙСТВО

ГАС "УПРАВЛЕНИЕ"

В рамках реализации постановления Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2009 года № 1088 "О государственной автоматизированной информационной системе "Управление"" федеральным казначейством проводится модернизация государственной автоматизированной информационной системы "Управление" (далее - ГАС "Управление").

Отметим, что данная система представляет собой единую государственную информационную систему, обеспечивающую сбор, учет, обработку и анализ данных, содержащихся в государственных и муниципальных информационных ресурсах, аналитических данных, данных официальной государственной статистики, а также иных сведений, необходимых для обеспечения поддержки принятия управленческих решений в сфере государственного управления. Кроме того, ГАС "Управление" предназначено для устранения дублирующих потоков и запросов аналитической информации между органами государственной власти.

Формирование информационного наполнения ГАС "Управление" основано на процессе сбора потребностей и предложений по составу необходимой информации потребителям, путем формирования технологических карт межведомственного взаимодействия.

В соответствии с вышеуказанным постановлением органам государственной власти субъектов РФ рекомендовано обеспечить передачу данных, содержащихся в государственных и муниципальных информационных ресурсах, данных официальной государственной статистики, а также сведений, необходимых для обеспечения поддержки принятия управленческих решений в сфере государственного управления, в систему "Управление". В связи с этим координационным органом является Правительственная комиссия по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности. Оператором данной системы выступает федеральное казначейство, иными словами разрабатывает и утверждает организационно-распорядительные и методические документы, регламентирующие вопросы функционирования программно-технических компонентов системы "Управление", а также осуществляет контроль подключения к системе пользователей в субъекте, проведение рейтинга субъектов РФ по предоставлению данных в систему "Управление" и направлению информации по рейтингу на заседания Правительственной комиссии.

Методологом и функциональным заказчиком является Министерство экономического развития РФ, которое разрабатывает и утверждает организационно-распорядительные и методические документы, необходимые для обеспечения функционирования системы "Управление", порядок формирования, предоставления и анализа информации, содержащейся в системе "Управление". Участниками системы, её пользователями, а также поставщиками информации в систему являются органы исполнительной власти РФ, субъектов РФ и органы местного самоуправления.

Стоит отметить, что ГАС "Управление" включает открытую и закрытую части. Открытая часть портала содержит новостное наполнение, а также предоставляет доступ к информационным панелям, содержащим публичные данные. Кстати, доступ к открытой части осуществляется по адресу: <http://gasu.gov.ru/>. Закрытая часть портала включает реестр показателей, формы ввода данных и аналитические инструменты, доступные только сотрудникам органов исполнительной власти. Доступ к закрытой части осуществляется путем перехода по соответствующей ссылке с открытой части портала ГАС "Управление". В настоящее время поставщиками информации предоставляются данные: прогноз социально-экономического развития, контрольно-инспекторская деятельность, лицензирование, оценка эффективности ОИВ субъектов РФ, мониторинг процессов в реальном секторе экономики, государственные и муниципальные услуги.

Александр УБУШИЕВ,
главный казначей
отдела №13 УФК по РК

Гр
вание
сом гр
пират
Кстат
2000
между
200 в
новир
ВИ за
честву
инфек

Ст
чивы
ком и
явной
ющий
емост
осенн
риска
возра
ничес
ослаб

Ин
ся от
1-2 дн
легки
Иног
стрем
ры те
вожде
каци
вной

Тр

На
пресе
защи
орган

Та
ведом
прове
далы
жизн
трени
орган
Ц
бдит
раз в
масс
вызы
сооб
части
дисп